
Томислав Николић у посети Азербејџану
петак, 12 јун 2015 20:50

Председник Србије Томислав Николић борави у Азербејџану, где је разговарао са
председником те земље Илхамом Алијевом, а супрузи председника Мехрибан Алијев
уручио је одликовање.

  

  

Николић и Алијев су током разговора оценили да две државе заједно могу да остваре
значајне резултате, пренео је Танјуг.

  

Како је саопштила Прес-служба председника Србије, Николић и Алијев су изразили
задовољство развојем сарадње Србије и Азербејџана.

  

Двојица председника су разговарала о више заједничких пројеката који се тренутно
реализују.

  

Николић се, након састанка са Алијевом, састао се и са азербејџанским министром
трговине и економске сарадње Сахином Мустафајевом.

  

Разговор је вођен о изградњи обилазнице око Београда, приватизацијама предузећа
МКС из Кикинде и Пољопривредног комбината Београд, као и о улагању Азербејџана у
бањски туризам у Србији.

  

Николић је Мустафајеву уручио документацију о тим пројектима, како би се све
реализовало у што скоријем року.
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Председник Србије Томислав Николић обишао је српске спортисте у Бакуу, који
учествују на првим европским спортским играма.

  

Заједно са министром спорта Вањом Удовичићем присуствоваo je после подне свечаном
отварању игара.

  

Отворене прве Европске игре у Бакуу

  

Свечаном церемонијом на Олимпијском стадиону у Бакуу отворене су прве Европске
игре на којима ће учествовати више од 6.000 спортиста из 49 земаља.

  

  

Игре је званично отворио председник Азербејџана Илхам Алијев, а заставу Србије
носила је олимпијска шампионка у теквондоу Милица Мандић.

  

Свечаност је одржана пред 68.195 гледалаца уз учешће 2.000 актера, међу којима је
била и позната поп певачица Лејди Гага, која је извела песму Џона Ленона "Имеџин".

  

Двочасовну манифестацију, којом је осликана историја и култура Азербејџана, осмислио
је грчки сценариста Димитрис Папајоану који је радио на сценографији током
Олимпијских игара у Атини 2004. године.

  

По традицији први су на централни плато изашли спортисти Грчке, родоначелници
Олимпијских игара, а последњи представници домаћина.
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Церемонији отварања присуствовали су председник Србије Томислав Николић, његова
супруга Драгица, министар омладине и спорта Вања Удовичић, амбасадор Србије у
Азербејџану Небојша Родић, као и потпредседник Олимпијског комитета Србије (ОКС)
Жарко Паспаљ, генерални секретар Ђорђе Вишацки и шеф мисије Србије у Бакуу Дамир
Штајнер.

  

Србију на Играма у Бакуу представља 132 члана у 20 спортова.

  

(РТС)
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